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ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 1
Σχετικά με το επισκευαστικό πρόγραμμα

του Κέντρου Υγείας Αγίου Μάρκου Κέρκυρας

Το έργο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ», το οποίο αφορά

στην αποκατάσταση των 12 κτιρίων των Κέντρων Υγείας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, έχει εξαγγελθεί

και προπαγανδιστεί, από τις αρχές του 2020 μέχρι σήμερα πολλές φορές, με τις ανάλογες φωτογραφήσεις

και  επικοινωνιακές  δηλώσεις  των  αρμοδίων.  Με  ανάλογο  τρόπο  ανακοινώθηκε  και  η  υπογραφή  της

προγραμματικής σύμβασης για την εκτέλεση των έργων Τεχνικών Συμβούλων του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ», τον Ιούλιο του 2020 .

Ως Λαϊκή Συσπείρωση, έχουμε ζητήσει πολλές φορές με επερωτήσεις μας στο Περιφερειακό Συμβούλιο,

ενημέρωση  για  την  πορεία  του  έργου,  την  εξασφάλιση  της  χρηματοδότησης,  αλλά  κυρίως  έχουμε

επισημάνει ότι παρά τις δηλώσεις η απαράδεκτη κτιριακή κατάσταση εξακολουθεί να επικρατεί στα Κ. Υ.

των νησιών μας, μαζί φυσικά με τη συνεχιζόμενη έλλειψη του αναγκαίου προσωπικού. 

Σήμερα επανερχόμαστε, ειδικά για το Κ.Υ. Αγ. Μάρκου, με αφορμή τις δηλώσεις που διαβάσαμε στον τύπο

μετά τη συνάντηση του Διοικητή της 6ης ΥΠΕ και της Δημάρχου Κ. Κέρκυρας στις 2/6/2021 και το Δελτίο

Τύπου που εκδόθηκε από το Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας σύμφωνα με το οποίο:

 «….Τόσο ο Διοικητής της 6ης ΥΠΕ όσο και η Δήμαρχος Κεντρικής Κέρκυρας αναφέρθηκαν και σε ζητήματα

που σχετίζονται με την κατάσταση που επικρατεί στα Κέντρα Υγείας στο Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας. Εν

προκειμένω,  οι  δύο  πλευρές  συμφώνησαν  να  προβούν  άμεσα  σε  ενέργειες  προκειμένου  να  γίνει

ανακαίνιση στο Κέντρο Υγείας Αγίου Μάρκου. Για το σκοπό αυτό θα υπάρξει συνεργασία των Τεχνικών

Υπηρεσιών της 6ης ΥΠΕ και του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων. Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά

η Δήμαρχος, ευχαριστώντας ιδιαίτερα τον Διοικητή για την ανταπόκρισή του, «με τη συνεργασία αυτή

ευελπιστώ  ότι  θα  επιτευχθεί  η  ανακαίνιση  του  συγκεκριμένου  Κέντρου  Υγείας.  Ευελπιστούμε  ότι  σε

σύντομο χρονικό διάστημα θα έχουμε ένα Κέντρο Υγείας όπως αρμόζει σε έναν πολιτισμένο και τουριστικό

τόπο…»

Σε  αντίστοιχη  προηγούμενη  συνάντηση  της  Περιφερειακής  Αρχής  με  τον  Διοικητή  της  6ης  ΥΠΕ

ανακοινώνοντας το συγκεκριμένο έργο η κ. Περιφερειάρχης δήλωσε :

«Η δέσμευση μας να σταθούμε κοντά στους πολίτες,  στις τοπικές  τους κοινωνίες  με παροχή επαρκών

υπηρεσιών υγείας γίνεται πραγματικότητα και συμβάλλει παράλληλα στην αναβάθμιση των νησιών μας ως

σύγχρονους ασφαλείς τουριστικούς προορισμούς.....Φορέας υλοποίησης του έργου ορίζεται η Περιφέρεια

Ιονίων Νήσων... τη χρηματοδότηση του έργου θα έχει η Περιφέρεια Ιονίων νήσων...»

Εκτός από το γεγονός ότι η κατάσταση στο Κ. Υ. Αγ. Μάρκου, όπως δυστυχώς σε όλα τα άλλα Κ.Υ. των

νησιών  μας  παραμένει  τραγικά  ίδια,  εκτός  από  την  εκφρασμένη  αγωνία  μας  για  το  αν  και  πότε  θα

ξεκινήσει και θα ολοκληρωθεί αυτό το έργο, γινόμαστε θεατές μιας επικοινωνιακής πολιτικής που αγγίζει

τα  όρια  του  εμπαιγμού,  σε  μια  χρονική  στιγμή  που  έχουν  ήδη  δοθεί  τέσσερις  παρατάσεις  από  την

Διαχειριστική Αρχή. Τελικά τίνος ευθύνη θα είναι η πιθανή μη ένταξη του έργου; Της Περιφέρειας, των

Δήμων, της 6ης ΥΠΕ ή του Υπουργείου; Το μόνο που είναι σαφές είναι το ποιος την πληρώνει και αυτός δεν

είναι άλλος από τον λαό και τις ανάγκες του.
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Επερωτάται η κα Περιφερειάρχης:

1. Ποιος θα «επισκευάσει -ανακαινίσει» τελικά το Κέντρο Υγείας Αγ. Μάρκου, η Περιφέρεια ή ο

Δήμος Κ. Κέρκυρας;

2. Σε ποια φάση βρίσκεται  η  πορεία υλοποίησης του έργου «Αποκατάσταση κτιρίων των Κ.  Υ.

Περιφέρειας Ιονίων νήσων»;

3. Έχουν ολοκληρωθεί οι μελέτες του επισκευαστικού προγράμματος του Κέντρου Υγείας Αγίου

Μάρκου αλλά και των υπολοίπων Κέντρων Υγείας;

4. Ποιος είναι συγκεκριμένα ο προϋπολογισμός του έργου, πότε θα ολοκληρωθεί, θα «προλάβει»

το ΕΣΠΑ 2014-2020;
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